

ХОРОШИЙ ЛИ ВЫ ЧЕЛОВЕК?

Оцените себя сами.

Библейский дискуссионный клуб, г. Монреаль, Канада

www.cogmtl.net

Считаете ли вы себя хорошим человеком? Большинство людей - да. Однако у каждого из нас своё представление о том, что значит "хороший человек". Библия говорит, что Бог благ, а данные Им человечеству Десять Заповедей являются стандартами, по которым Он будет судить, хорошие мы люди или нет. Поэтому для того, чтобы для себя выяснить, насколько мы хорошие, нам придётся обратиться к Закону Божьему. Перечитывая заповеди, задайте себе вопрос: какие из них вы соблюдаете, а какие - нет.

1. Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим.

(Любите ли вы Бога больше всех и больше всего на свете?)

2. Не делай себе кумира.

(Не сотворили ли вы в своем воображении другого бога, который больше соответствует вашему настроению и мировоззрению?)

3. Не произноси имени Господа, Бога твоего, напрасно.

(Случалось ли такое, что вы использовали Божье имя в плохом контексте, проклиная кого-либо или желая кому-то зла?)

4. Помни день субботний, чтобы святить его.

(Посвящаете ли вы Богу хотя бы один день в неделю, который вы проводите в чтении Священного Писания, молитве, рассуждении над Словом Божьим и общению с братьями и сестрами по вере?)

5. Почитай отца твоего и мать твою.

(Случалось ли когда-либо, чтобы вы не слушались своих родителей, грубили им или обращались с ними недостойным образом?)

6. Не убивай.

(Бог приравнивает ненависть к убийству: "Вы слышали, что сказано древним: не убивай, кто же убьет, подлежит суду. А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; кто же скажет брату своему: "дурак", подлежит синедрину; а кто скажет: "безумный", подлежит геенне огненной" - **Матфея 5:21-22.**)

7. Не прелюбодействуй.

(*"Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем"* - **Матфея 5:27-28.** Эта заповедь предупреждает против любой формы секса вне брака, а также добрачные половые связи и увлечения порнографией).

8. Не кради.

(Вы когда-нибудь брали что-нибудь чужое без разрешения - в данном случае цена и количество не имеют значения. Не обязательно красть вещи или деньги. Украденное время или идея - это тоже нарушение восьмой заповеди).

9. Не произноси ложного свидетельства на ближнего твоего, то есть "не лги". (Вы лгали кому-нибудь хотя бы раз в своей жизни?.. включая ответ на этот вопрос.)

10. Не пожелай чужого, то есть "не завидуй".

(Вы когда-нибудь в жизни хоть на грамм завидовали кому-либо? Или, возможно, желали обладать тем, что имеют другие?)

Библия предупреждает, что Бог будет наказывать всех убийц, насильников, воров, лжецов, изменников и так далее. Откровение 21:8-9 *"Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою". Бог будет судить не только наши дела, но и наши мысли.* Считаете ли вы, что во время Великого Суда Бог признает вас невиновными в нарушении Его заповедей?

Возможно, вы думаете, что по своей доброте Бог закроет глаза на некоторые из ваших грехов. Однако, это не так. Именно благодаря Божьей благодати и справедливости, убийцы, лжецы, насильники и прочие нарушители Закона Божия получают заслуженное наказание. Он не был бы справедливым Судьёй, если бы закрывал глаза на чьи-либо грехи.

Нарушили ли вы хотя бы одну из десяти заповедей? Библия гласит, что нарушивший **всего одну заповедь**, повинен в нарушении **всего Закона**: *"Кто соблюдает весь закон и согрешит в одном чем-нибудь, тот становится виновным во всем" - Иакова 2:10.*

Библия также говорит, что Закон совершен, и он повелевает нам тоже быть совершенными: *"Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный" (Матфея 5:48).* А вы совершенный человек (в своих словах, мыслях и делах). Как вы думаете, попадёте ли вы в Рай?

Возможно, вы будете утверждать, что являетесь хорошим человеком, но Бог говорит, что это не так: *"Господь с небес призрел на сынов человеческих, чтобы видеть, есть ли разумеющий, ищущий Бога. Все уклонились, сделались равно непотребными; нет делающего добро, нет ни одного" (Псалтирь 14:2-3).* Таки образом, получается, что кто-то из вас лжёт: либо вы, либо Бог. Священное Писание гласит, что Бог не способен лгать: *"Бог не человек, чтоб Ему лгать, и не сын человеческий, чтоб Ему изменяться. Он ли скажет и не сделает? будет говорить и не исполнит?" Числа 23:19).*

Помните, что участь всех лжецов - в Озере Огненном (Откровение 21:8). Закон Божий требует справедливости. А наказание за грех есть смерть и Ад: *"Ибо возмездие за грех - смерть" (Римлянам 6:23).*

Если вы хотите жить, то послушайте внимательно:

БОГ САМ НАШЁЛ КОМПРОМИСС между справедливостью и добротой. Мы нарушили Закон, но Он сам пришёл на Землю в человеческом облике, чтобы заплатить за все наши грехи. Иисус пострадал и умер на кресте для того, чтобы удовлетворить справедливые требования Закона. Благодаря Его смерти, наш Небесный Отец может простить нас и даровать нам вечную жизнь!

Вы можете подумать, что теперь-то вы сможете соблюдать Десять Заповедей. Но это заблуждение. Разве самые лучшие и "правильные" из нас не лгут, не крадут, не изменяют, не ненавидят, не соблазняются, разве они любят ближнего, как самого себя?

Каким же образом мы можем жить богоугодной жизнью, если мы уже согрешили против Бога?

Возможно, ложь и воровство - уже в прошлом... Но мы всё равно являемся нарушителями Закона.

ПОДУМАЙТЕ ОБ ЭТОМ ВОТ В КАКОМ РАЗРЕЗЕ...

Согласились бы вы продать свой глаз за миллион долларов? А два глаза - за 50 миллионов долларов? Я думаю, что нет. Вашим глазам нет цены. И при этом они всего-навсего окна вашей души. Какова тогда цена вашей души (вашей жизни)? **Матфея 16:26** *"Какой выкуп даст человек за душу свою?"*

А сколько тогда стоит вечная жизнь? Она бесценна! И в то же время, надеясь на свою собственную праведность, мы как бы заявляем Богу, что заслуживаем жизни на небесах, потому что мы хорошие и заработали место в Раю своими добрыми делами.

Представьте себе, что вы захотели подарить мне новую машину самой последней марки. Но в ответ я скажу: "Я не могу принять такой дорогой подарок бесплатно... Вот возьмите 10 рублей". Наверняка, такой ответ вас оскорбит. Мало того, что я предлагаю вам всего 10 рублей, так ещё в придачу получается, что это уже не подарок, а покупка... потому что машина становится по праву моей.

Говоря о доступе в Рай с помощью добрых дел и старательного исполнения Десяти Заповедей, мы предлагаем Богу 10 рублей. Ему, Который пошёл ради нас на такие жертвы! Единственное, что от нас требуется, - это смириться, покаяться в грехах и принять Божий дар, доверившись Господу Иисусу Христу.

Великий Бог продемонстрировал нам свою любовь через смерть Иисуса на кресте: "Ибо Христос, когда еще мы были немощны, в определенное время умер за нечестивых. Ибо едва ли кто умрет за праведника; разве за благодетеля, может быть, кто и решится умереть. Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками" (**Римлянам 5:6-8**).

Если вы полагаетесь на свою благодать и праведность, то вы тем самым провозглашаете никчёмность страданий и смерти Иисуса на кресте.

Библия говорит: *"Ибо благодатью вы спасены через веру, и сие не от вас, Божий дар"* (**Ефесянам 2:8**). Подарок нельзя заслужить или заработать. Его можно либо гордо отвергнуть, либо с благодарностью принять.

Спасение и дар вечной жизни - это подарок Бога людям. Принять его можно верой в Иисуса Христа. Отвергнув этот дар, мы подвергаем себя Божьему гневу: *"Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а не верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нём"* (**Иоанна 3:36**).

БОГ НЕ ХОЧЕТ, ЧТОБЫ ВЫ ПОПАЛИ В АД. Кому же из нас хочется туда попасть? В таком случае, исповедайте ваши грехи пред Богом прямо сейчас... Доверьте свою жизнь Спасителю Иисусу... И вы перейдёте из смерти в жизнь: *"Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь"* (**Иоанна 5:24**).

Читайте Библию каждый день и старайтесь поступать так, как она вас учит. **Иоанна 14:21** *"Кто"*

имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцем Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам". Повиновение Богу будет самым большим доказательством вашей любви к нему. Верьте в Бога, доверяйте Ему, и Он никогда не подведёт вас и не разочарует.

Обратитесь к Господу с подобными словами:

"Дорогой Господь Бог, сегодня я отворачиваюсь от всех своих грехов (перечислите их). С сегодняшнего дня я принимаю решение доверять Иисусу Христу - моему Господу и Спасителю. Он есть для меня единственный путь спасения. Он есть "Путь, Истина и Жизнь". Боже, прости и измени меня, даруй мне вечную жизнь. Молюсь во имя Иисуса Христа. Аминь".